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Det er skudår i år. Der
er en ekstra dag i fe-
bruar. 

Det er så dejligt med de små uregelmæs-
sigheder i årets gang. Det er aldrig helt det
samme. Månederne har forskellig antal da-
ge. Årstiderne skifter ganske uberegneligt.
Selvom jeg elsker sommeren mest, er det
alligevel fint, at man ikke på forhånd kan reg-
ne ud, hvornår den er der. Også kirkeåret
ligger hvert år forskelligt i forhold til kalender-
året. Påske og pinse kan komme tidligt eller
sent. Første søndag i advent kan komme før
eller efter den 1. december. En vidunderlig
variation. Det kan godt være, at hverdagene
er flest, og de kan være grå, men rækkeføl-
gen er dog forskellig. Det giver lidt farve.

Jeg bilder mig ind, at jeg kan mærke vor
Herres åndedrag og pulsslag i disse variati-
oner i kalenderen. Ligesom vores åndedræt
og puls ikke er helt regelmæssig, er Guds
det nok heller ikke, når det nu for ham er li-
vet om at gøre at dele det med os.
”Jeg vil plante et æbletræ”

Der er en ekstra dag i februar. Hvad skal
den dag bruges til?

Martin Luther blev engang spurgt om,
hvad han ville gøre, hvis han vidste, at jor-
den skulle gå under i morgen. Et noget teo-
retisk spørgsmål, for netop det ved man al-
drig noget om før tiden. Men alligevel: Hvad
skulle den sidste og afgørende dag bruges
til? Spørgeren tænkte nok, at Luther ville
gøre noget ganske særligt den dag. Måske
fordybe sig i bøn og eftertanke, eller tage
nogle af de metoder op, som han havde lært
i klosteret i sine unge dage.  Men Luther
svarede: ”Jeg vil plante et træ!” Jeg tror gan-
ske bestemt, at det var et æbletræ, han
tænkte på.

Hver dag som den sidste

Det var et rigtig godt svar. For det er en dag-
ligdags handling, som har et stort perspek-
tiv. Forudsætningen er i fortiden, hvor et an-
det træ har sat frugt og kerne og skabt et lil-
le nyt æbletræ. Det er en handling i nutiden,
hvor man gør en indsats og får beskidte fing-
re. Og træet skal vokse og bære frugt i frem-

tiden. Sådan skal vores liv være: Båret af
fortiden, og hver eneste dag i tryghed klare
de opgaver, der nu skal klares af os. Og
samtidig være vendt mod fremtiden i tillid til,
at Gud altid har en fremtid til os.

Hver dag som den første i en lang række

Det er den helt store livskunst. Det er en ud-
fordring at leve hver eneste dag som om,
det kunne være den sidste. Men det er en li-
ge så stor udfordring at leve hver eneste dag
som om, der er uendelig mange dage foran
os. I dag er den første dag i en lang række
af dage.

Hvis vi er sådan indstillet, er vi parate til
hver eneste dag – også til den allersidste. 

Hvad skal den bruges til?

Hver dag er i grunden en ekstra dag. Givet
som en gave af Guds hånd. Også dagen i
dag. Derfor: Brug den til noget godt.

Werner Fischer-Nielsen

Fastelavn og pa˚ske for bo/rn “…boller vil jeg have” -
Søndag d. 19. februar er der fastelavn
i kirken. I Freerslev kl. 10.30
og i Haslev kl. 14.00.
En engel, en røver, en mobiltelefon.
Eller Supermand, brandmand eller
landmand…. Du kan komme klædt ud
som hvad som helst, og du kan komme
lige præcis, som du er, når kirkerne
holder fastelavns- familiegudstjenester
for at fejre den børnevenlige højtid.
Efter gudstjenesterne er der lidt at
spise og drikke og selvfølgelig tøn-
deslagning, hvor vi finder kattekonge
og -dronning. Og mon ikke der rasler
lidt slik ud af tønden, når den er slået i
tusind stykker? I Haslev går vi over på
Haslev Idrætsefterskole til efterar-
rangementet. I Freerslev foregår det
delvist udendørs, så tag varmt tøj med. 

Optakt til påske
Som optakt til påske inviterer Haslev
Kirke børn i alle aldre til at være med til
at udforske påskens fortællinger. Der
er kravlepåske for de helt små, dagple-
jere og institutioner torsdag d. 29. marts
kl. 9.30. For de ældre førskolebørn er
der påske onsdag d. 27. og torsdag d.
28. kl. 10. Og for de store børn
(fritidsinstitutioner) er der påske samme
onsdag og torsdag kl. 14.00.
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Kirken inviterer: Haslev Kirke Nordskov Kirkecenter
Arrangeret af Haslev Menighedsra˚d

Vi får en hyggelig fre-
dag formiddag i , hvor
vi synger sammen, får
en kop kaffe og har tid
til en hyggesnak. Kir-
kebilen kan benyttes -

bestilling dagen før kl. 9.00 - 12.00 på tlf. 56 31
51 62. 

24. februar • 30. marts

Sangcafe´
Nordskov Kirkecenter

Koncerter

Transport til møder bestilles
på tlf. 56 31 51 62

A˚ben Fredag • Fredage kl. 18-21
3. feb. Programlægning.

Litteraturcafe´
Nordskov Kirkecenter

I tilknytning til litteraturcaféen er der en åben
læsekreds. Interesseret? - så kontakt:

Anne Lise Nielsen tlf. 2118 9046
Bodil Andreasen tlf. 5631 5377

Eftermiddagsmo/de
Nordskov Kirkecenter:

Onsdag d. 1. februar kl.
14.30
”Uransalige…?”
Matematik, logik
og skaberværket

Herrens veje er uransalige, siger man. Men
noget synes vi jo at vide. Ja, visse steder er
der næsten en tyrkertro på videnskabens svar.
- Så er Herrens veje uransagelige? Lektor,
Ph.d.,  i matematik v. Danmarks Tekniske Uni-
versitet, Poul Hjorth, vil tage os med ind i
matematikkens verden og bl.a. komme ind på,
om matematik og troen på Gud som skaber
har noget at sige hinanden. Poul Hjorth bor i
Terslev og er gift med sognepræst Ingrid Sa-
linas.

Onsdag d.  7. marts kl. 14.30
En dansk skole i Kina fylder 100
år!

Gerda Vind fortæller om de danske pionerer,
der stod bag oprettelsen af et gymnasium i Ki-
na i 1912. Efter nogle årtiers forfald under ver-
denskrig og kommunisme, har kineserne i dag
genopbygget bygningen med stor respekt for
dens historie, så den nu indgår som en flot del
af et stort universitetskompleks. Vi får denne
eftermiddag et stykke dansk missionshistorie
og et glimt fra den store verdenshistorie - fra et
menneske, der selv var helt tæt på.

Fredag d. 24. feb.
kl. 19.30 : 
”Tilfældets
Gud”

Kirsten Thorup
fortæller om sin
seneste roman
”Tilfældets Gud”,
hvori karrierekvin-
den Ana involver-
er sig så meget i
en gambisk piges

liv, at det får vidtrækkende konsekvenser. 
Ud over romanen og inspirationen til den bliv-
er temaerne denne aften bl.a. problematikken
i det ulige forhold mellem mennesker fra det
rige vesten og Den tredje Verden og det
paradoksale i, at hjælp til andre også kan virke
umyndiggørende. Entre: 60,- 

Fredag d. 23. marts kl 19.30 : 

“Om nødvendigheden af kvinder”

Litteraturcaféen er denne aften også et af
kirkens koncerttilbud. Aftnen danner rammen
for en helt særlig oplevelse af litterær og
musikalsk karakter, når Vagn Lundbyes værk
”Den kvindelige saga” præsenteres i ord,
musik og sang. Lundby vil fortælle om sit værk
og selv læse op. Betty Arendt synger et udvalg
af sangene, som hører til de ti sagakvinders
historier, samt læser passager fra bogen
akkompagneret af Irene Becker (klaver) og
Pierre Dørge (guitar). Entre: 60,- 

OBS! aftenen bliver afholdt i
Haslev Kirke pga. kirkens flygel.

Mandag d. 27. februar kl. 19.30: 
WELLNESS
KONCERT 
med Michael Strøyer
Christophersen på
klaver. Ungdomsko-
ret medvirker. Gratis
adgang.

Laesekreds

Mandagsklub
Nordskov Kirkecenter

Kan du lide at bruge
dine hænder, drikke
kaffe, få en lille slud-
der – og samtidig
støtte et godt formål?

Eget garn og materiale medbringes. Men
ellers kan forskellige ”genbrugsmaterialer” fås
- sammen med gode ideer til, hvordan det kan
bruges.
De færdige produkter bliver solgt gennem
Kirkens Korshær eller brugt som gaver til
hjemløse.

Hver mandag kl. 14.30 - 16.30 
i februar og marts

Nærmere oplysning og tilmelding  
Ruth Davidsen tlf. 2329 8248.

Spaghettigudstjenester -
for hele familien

Søndag d. 5. februar kl. 17.00
Søndag d. 4. marts kl. 17.00



4

Fokus: Sognerejsen 2012

Fra Haslev Sogn planlægges der en rejse
til Israel-Palæstina i efteråret 2012. Der er
mange gode grunde til at tage til Israel-Pa-
læstina, ligesom der er mange gode grun-
de til at gøre det som gruppe fra en me-
nighed. 

Målet med turen er dels at få større indsigt
i den store jødisk-kristne fortælling, dels at
opleve den aktuelle situation i området og
ikke mindst på egen krop at erfare et af
verdens brændpunkter. Der er noget helt
særligt ved at se de steder, man har hørt
og læst om i Biblen, f.eks. Genesaret Sø,
Betlehem og Jerusalem. Det giver mening
at se de steder som menighedsgruppe.
Måske synger vi på stedet en salme, der
har noget med en aktuel fortælling at gøre.
Måske holder vi andagt og måske nadver
dér, hvor man hører, at Jesus har delt
brød ud. På den måde er rejsen også en
åndelig og trosmæssig rejse, og deltager-
ne bliver i en vis forstand pilgrimme.

Vort mål er en studierejse som når længe-
re ud end de traditionelle turistrejser til Det

hellige Land, for vi vil også møde menne-
sker, hvis dagligdag er præget af den
skarpe adskillelse mellem staten Israels
indbyggere og palæstinensere. Den ople-
velse er vigtig, fordi vi som kristne ikke kan
sidde overhørig, at palæstinenserne lever
under uretfærdige forhold som følge af be-
sættelsen. Og den er også vigtig, fordi vi
som kirke i Danmark ikke kan sidde over-
hørig, at de kristne i det hellige land bliver
færre og færre, og at de kalder på os som
brødre og søstre, fordi de føler sig glemt
og overset af det kristne verdenssamfund.

Jesu steder
De første dage vil vi tilbringe i Tiberias
med besøg i Nazareth og Kapernaum og
en tur på Genesaret Sø. Herefter vil vi føl-
ge Jordanfloden sydpå, besøge verdens
ældste by Jeriko og køre videre til Døde-
havet for at få en speciel badeoplevelse.
Vi indlogerer os i Betlehem og er dermed i
Palæstina med de udfordringer, det med-
fører, af tjekpoints og sikkerhedsmure. Vi
skal opleve en gudstjeneste i Julekirken
med efterfølgende palæstinensisk kirke-

kaffe. YMCA (KFUM) og Folkekirkens
Nødhjælp arbejder i Betlehem og Hebron
– dette arbejde skal vi besøge og vi får et
indblik i forholdene for de kristne i Palæsti-
na. 

Som forberedelse - og på selve turen -
vil vi diskutere konflikten i Mellemøsten. Vi
vil få et aftenoplæg om kirkernes stemme
i forhold til konflikten og en anden aften få
besøg af ”Breaking the Silence” – en
fredsorganisation for tidligere israelske sol-
dater.

Efter nogle dage i Betlehem vil vi drage
op til Jerusalem for at se mange af de
kendte steder: Oliebjerget, Grædemuren,
Getsemane Have, Bethesdas Dam osv. Vi
skal gå ad Via Dolorosa frem til Gravkir-
ken. Vi vil også opleve det moderne Jeru-
salem med bl.a. Holocaustmuseet.

Praktisk Information
Turens dage er fyldt godt ud med pro-
grampunkter. Vi skal gå meget, så det er
nødvendigt at være godt gående. Aften-
programmerne med gæster udefra eller
særlige emner til debat skal betragtes som
ekstra tilbud, for de der har lyst og energi.

Forud for turen arrangeres en sogneaf-
ten og et par forberedelsesaftener. Læs
nærmere herom i Kirkenyt. Kirkehøjsko-
lens foredrag d. 10. marts er særligt rele-
vant for interesserede i turen. Se fakta-
boksen. Tidspunkt for Sognerejsen er d.
10. - 19. oktober 2012.

Yderligere oplysninger på Haslev Kirkes
hjemmeside eller ved henvendelse til Ole
Bjerglund Thomsen, obt@km.dk, og Niels
Jørgen Hansen, njh@druestrupfriskole.dk.
Udførligt program for rejsen ligger i Haslev
Kirke og på biblioteket. 

Niels Jørgen Hansen
Ole Bjerglund Thomsen

Hvorfor tage til Israel 
- Palaestina?

“Tro og magt 
i Det Hellige Land”

Åben Kirkehøjskole lørdag den 10.
Marts 9.30-12.00 ved universitetslek-
tor Peter Lodberg. 

Da Kirkehøjskolens emne denne lør-
dag er helt oplagt for interesserede i
sognerejsen, er denne lørdag undta-
gelsesvis åben for alle. 
Tilmelding på kirkekontoret: kon-
tor@haslevkirke.dk tlf. 56 31 51 62
senest onsdag d. 7. marts - nødven-
digt af hensyn til traktement. Pris: 60,-
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Vil du vaere med i en gudstjenestegruppe?

Nyt fra Menighedsra˚det

I Haslev Kirke har vi i knapt to år haft
gudstjenestegrupper -  5 grupper med 5-
6 deltagere i hver. Tanken har været at
sammensætte bredt, med både mænd og
kvinder, unge og ældre i hver gruppe. Det
må gerne være sådan, at der er nogen,
der er rigtig godt kendt med vore søn-
dagsgudstjenester – og nogen, der ikke er
det. Det er også tanken, at det skal være
let både at hoppe på og hoppe af.  

Hver gruppe er på 6-7 gange om året.
Tirsdagen før mødes man med præsten
en lille times tid. Her ser vi på, hvad søn-
dagens tekst handler om – og brainstor-
mer lidt på den. Vi taler om salmer og for-
deler opgaver. Nogen vil gerne læse, an-
dre hjælpe med de praktiske ting. 

Tanken bag

Menighedsrådet havde i 2009 en tema-
dag, hvor vi havde besøg af svenske Fre-
drik Modéus. Han har gennem længere
tid undersøgt, hvor kirken trives bedst –
og hvorfor. Og billedet var meget tydeligt.
Det er der, hvor mange inddrages aktivt,
at kirken trives og vokser. 

Vi har i Haslev en lang tradition for at
inddrage. Men omkring gudstjenesten

søndag formiddag er vi mest vant til, at
det er lønnede medarbejdere, der er i ak-
tion. Sådan vil det også mest være frem-
over. Kirketjeneren har stadig et særligt
ansvar, organisten sidder ved orglet, og vi
præster slipper heller ikke for at forberede
prædiken. Men der er ingen, der siger, at
kun præsten skal føre ordet. Tværtimod
er det godt, at en kirke har mange stem-
mer og mange ansigter. Det er med til at
gøre den levende.  

Vi har brug for netop DIG!

Nogle bliver af og til prikket på skuldrene:
Var det her ikke noget for dig? Andre kun-
ne måske selv få tanken. I hvert fald vil
det blive BEDST, hvis mange vil være
med. I kortere eller længere tid.  

Det kræver ingen særlige forudsætnin-
ger. Måske kunne det blive anledningen til
at lære kirken og gudstjenesten bedre at
kende. Og synes du, at det nye tiltag om-
kring lysbørn ved barnedåben er det bed-
ste, så har vi også her brug for hjælpere.
Henvend dig til præster eller sognemed-
hjælper. 

Her i begyndelsen af det nye år kan vi i
menighedsrådet se tilbage på et år med
stor aktivitet.

Igennem hele 2011 har der været stor
tilslutning til de arrangementer, som me-
nighedsrådet har haft på programmet,
og altid er frivillige parate til at give en
hånd med. Den store tilslutning oplever
vi bl. a ved gudstjenester, musikalske ar-
rangementer, foredrag og sågar ved
Grøn Kirke i Lunden på en regnvejrsdag.

Menighedsrådets projekt “ny sognegård”
er en stor opgave for de personer, som
er tæt på byggeriet. Vi er glade for, at
Henning Gamborg har påtaget sig op-
gaven som formand for byggeudvalget.
Tak til ham for en utrættelig indsats. 

Nu håber vi, at vintervejret ikke vil
være til gene for byggeriet, og at alt for-
løber som det skal, så det vil være mu-
ligt at indvie den nye sognegård i slut-
ningen af 2012.

Så er der er kommet nye plejeplaner for
kirkegården. Det er den skriftlige doku-
mentation for, hvor flot kirkegården er
holdt og plejet.

Provstiet har i 2011 indgået en aftale
med Folkekirkens Skoletjeneste i Køge
om at være en del af deres projekt med
undervisningsmaterialer til skolerne. Fol-
kekirkens Skoletjeneste dækker nu

Faxe, Stevns og Køge kommuner. 
De to projektledere har været rundt på

skolerne, og det fremgår at tilmeldinger-
ne, at der er interesse for tilbuddene.

Et af rådets store ønsker har været en
fornyelse af Haslev Kirkes hjemmeside.
Det er nu lykkedes at få en ny hjemme-
side online. Kig ind på www.haslevkir-
ke.dk. 

Det er målet, at hjemmesiden skal af-
spejle de aktuelle tiltag ved kirken, lige-
som man skal kunne følge med i sogne-
gårdsbyggeriet og kirkens arrangemen-
ter. Det er selvfølgelig også muligt at
læse Kirke Nyt på siden. 

Vi glæder os over hjemmesiden, og
håber sognet vil tage godt imod den, om
end der nok vil være lidt begyndervan-
skeligheder.

Birgit Bentsen Petersen
Haslev menighedsråd
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Kirken ga˚r taettere pa˚:

Kristendommens fremtid - fremtidens kristendom

Kampen mod sult fortsaetter

Det var temaet på en spændende religi-
onskonference, der fandt sted her på
Tao Fong Shan d. 4. – 6. nov. 2011. Der
var repræsentanter tilstede fra de store
kristne kirkesamfund: ortodokse kirker,
den katolske kirke, lutherske kirker og
karismatiske kirker.
Temaet er højaktuelt globalt set, og så fik
vi tilmed en chance for at blive lidt kloge-
re på kristendommens nutid og fremtid
her i Hong Kong og Kina.

Kristendommen er i voldsom vækst i dis-
se år. Fra 2007 – 2025 regner man med,
at antallet af kristne i verden stiger fra ca.
2,4 til 3,2 milliarder. Allerede i dag er der
flere kristne på den sydlige og østlige
halvkugle end på den vestlige, for væks-
ten sker især i Afrika og Østasien. Ja,
verdens største vækst af kristne sker her
i Kina, hvor den kristne befolkning på 40
år er vokset fra 5 til 80 millioner. 

Der har været begrænset  religionsfrihed
i det kommunistiske Kina siden 1982.
Staten anerkender den katolske kirke og

de protestantiske kirker, men derimod ik-
ke de mange husmenigheder, som 2/3 af
alle Kinas  kristne tilhører. Kort sagt er
forholdet mellem stat og kristne i Kina
meget kompliceret.Fremtidens kristen-
dom i Kina og i andre tredjeverdenslan-
de antager andre former end vores vest-
lige, moderniserede udgave. For det er i
høj grad en pinsekirkelig og konservativ
kristendomsopfattelse, der har vind i sej-
lene, og de karismatiske gudstjenester
ligner i højere grad dem, man kan ople-
ve i en pinsekirke end i den danske fol-
kekirke. Vi danskere kan godt lide at rej-
se ud i den store verden – men kristen-
dommen kan være svær at genkende ift.
hvad vi kender.

I næste rejsebrev skriver vi mere konkret
om kristendommens nutid og fremtid i
Hong Kong og Kina. Rejsebrevet kan af-
hentes på Kirkekontoret.

Margit og Ejvind Nørby
seniorvolontører, Hong Kong

Søndag d. 4. marts 2012 sender Haslev
Sogn igen frivillige indsamlere på gaden
for at bekæmpe sult ved Folkekirkens
Nødhjælps årlige sogneindsamling.

Sult er det mest ekstreme udtryk for fat-
tigdom og et overgreb mod menneskers
grundlæggende ret til mad og liv. Nogle
mennesker sulter, fordi de rammes af
naturkatastrofer eller lever på steder, der
er følsomme for den mindste variation i
vejret. Nogle sulter, fordi andre krænker
deres rettigheder og bevidst fratager
dem deres ejendom eller muligheder for
at klare sig selv som f.eks i Uganda.
Folkekirkens Nødhjælp bekæmper år-
sagerne til sult med akut nødhjælp,
langsigtet udviklingshjælp og ved at ar-
bejde for menneskers ret til at leve i
værdighed og uden sult på både lokalt
og internationalt plan.

Ugandas kirkes rettighedsorganisation,
TEDDO har, med støtte fra Folkekirkens

Nødhjælp, siden 2008 undervist folk i
Uganda om deres rettigheder i forhold til
hinanden, i forhold til lokale myndighed-
er og i forhold til regeringen.
Det arbejde vil Haslev Sogn og flere end
1300 andre sogne sammen med
omkring 20.000 frivillige indsamlere bl. a
støtte, når de søndag d. 4. marts går på
gaden for at samle ind til Folkekirkens
Nødhjælps arbejde med at bekæmpe
sult.

Indsamlingen begynder  umiddelbart
efter formiddagens højmesse ca. kl.
11.30. Udlevering af ruter og indsam-
lingsbøsser sker fra ”Baghuset” Kirke-
pladsen 10b. Tidsforbrug på en rute er
ca. to timer. Der er mulighed for en for-
friskning før/efter indsamlingen.

Meld dig allerede nu dig som indsamler
hos sognemedhjælper Ellen Faber Jør-
gensen, tlf. 56314233 eller e-mail:
smh@haslevkirke.dk
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Kirken informerer:

VELKOMMEN
til kirkekaffe efter

højmessen 

KIRKEBIL

Gudstjeneste i

Haslev Kirke og 

Nordskov Kirkecenter

Bestilling dagen før kl.

17-18 • 56 31 31 60

Højmessen sendes 
1. søndag i mdr. på 
Radio Østsjælland

104,7 Mhz 
og fælles antenne

95,2 Mhz

Andet

Indre mission:
Februar:

• Tirsdag d. 21. kl.19.30: Mission Afrikas aften.
Pens. sognepræst Svend Hansen, Herlev
• Tirsdag d. 28. kl.19.30: Fritidsmedarbejder
Karsten Korsgaard Amby, Frederiksberg: ”Ydmyg
og fuld af tillid” (Matt. 15, 21-28) - Generalfor-
samling

Marts:

• Tirsdag d. 20. kl.19.30: KLF Kirke og Medier.
Generalforsamling
• Tirsdag d. 27. kl.19.30: Informationssekretær i
Åbne døre, redaktør Simon Holtti, Dianalund

KFUK’s social arbejde:
Onsdag d. 21. marts: Helle Jarlmose,
generalsekretær, KFUK’s Sociale Arbejde
fortæller om klimaændringernes og finanskrisens
indflydelse på de hjemløses fremtid.

24. marts • 9. juni • 4. aug • 6. okt. • 1. dec 

Lo/rdagsda˚b

Har du været der? Og fandt du det, du søgte? 
Haslev Kirkes ny hjemmeside åbnede i
november 2011 og er nu ved at være helt
oppe at køre. På siden kan du finde alle de
praktiske informationer, der er gode at have:
Du finder nyheder og kontaktinformationer,
og du finder program over alle kirkens ak-
tiviteter. 
Hvis du har kommentarer til hjemmesiden,
hører vi det gerne, for vi vil gerne gøre den så
god og brugervenlig som muligt. Skriv til os
på kontor@haslevkirke.dk

Haslev: Torsdag d. 2. februar, tirsdag d.
13. marts • kl. 19.30 i Nordskov Kirke-

center

Freerslev: 29. marts • kl. 17

Menighedsra˚dsmo/der

Kirke Nyt udgives af Haslev og
Freerslev Menighedsråd.
Ansvarshavende redaktør:
Lone Bjørnskov-Bartholdy
Sofiendalsvej 31
4690 Haslev 
tlf. 56 3134 13
E-mail: zitouche@gmail.com

Redaktionsudvalg:
Mette Fanø
Helle Holme Thomsen
Bente Frederiksen
Ole Bjerglund Thomsen

Deadline næste nummer:
15. februar til Lone Bjørnskov-Bartholdy
zitouche@gmail.com
Oplag 5.700
Tryk: Midttryk

De kirkelige organisationer

De grønne pigespejdere:
Kirsten Mostrup
tlf. 56 31 77 71
www.degroennepigespejderehaslev.dk

KFUM-Spejderne:
Leif Bjørnskov
tlf. 56 31 34 13
www.pederoxehaslev.d k

FDF:
Kjeld Nielsen
tlf. 40 12 72 52
www.fdf.dk

KFUM og KFUK:
Lis Levring
tlf. 40 92 28 14
www.haslev.kfum-kfuk.dk

Haslev Y’s Men Club:
Kirsten Friislund 
tlf: 22 91 88 35.
www.haslev.ysmen.dk

Indre Mission:
Peder Jørgensen
tlf. 56 31 29 14

Sømandsmissionen
Enna Buhl
tilf 56 31 78 48 

KFUKs sociale arbejde
Solveig Svarre 
tlf. 22 51 55 39

www.haslevkirke.dk
www.sogn.dk/freerslev

Adresser:
Sognepræst (kbf) Werner Fischer-Nielsen
Kirkepladsen 1 • tlf. 56 31 20 48
wfn@km.dk

Sognepræst Karen Stubkjær
Ringstedvej 57 • tlf. 56 31 24 31 
kjns@km.dk

Sognepræst Ole Bjerglund Thomsen 
Themstrupvej 56 • tlf. 56 31 11 03 
ot@km.dk

Sognemedhjælper
Ellen Faber Jørgensen
Kirkepladsen 10b • tlf. 56 31 42 33
smh@haslevkirke.dk

Kirkekontoret • Kirkepladsen 10b
tlf . 56 31 51 62 • Fax: 56 31 51 03
Tirsdag - fredag 9 - 12.30 • Torsdag 15.30 - 18
kontor@haslevkirke.dk
Kordegn Bente Frederiksen
Kordegneassistent Jytte Hansen
Administrationschef Tove Bundgaard
tlf. 29 27 23 43 • tsb@km.dk

Gartnerformand 
Lars Willum • tlf. 56 31 06 45
gartnerformand@haslevkirke.dk

Nordskov Kirkecenter
Ringstedvej 59 • tlf. 56 31 37 07

Kirketjener:
kirketjener@haslevkirke.dk
Birgitte Ellehave • tlf. 24 78 34 38
Dorthe Thomasen • tlf. 28 68 00 81
Træffes ikke mandag

Organist Haslev:
Peter Arendt • tlf. 86 32 26 35
Træffes ikke mandag

Organist Freerslev:
Arne Andreasen •  tlf. 56 31 53 77

Menighedsrådsformænd
Haslev 
Gunnar Kjærgaard Larsen • tlf. 56 36 55 91
• tlf. 56 32 64 99 • gkl@gklrevision.dk

Freerslev
Jens Juul • tlf. 56 39 89 78 mobil 27 95 26 22
jens.juul@mail.tele.dk
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www.haslevkirke.dk



Gudstjenester - februar og marts 2012

Onsdag d. 1. februar

Søndag d. 5. februar
Septuagesima

Søndag d. 12. februar
Seksagesima

Søndag d. 19. februar
Fastelavn

Onsdag d. 22. februar

Søndag d. 26. februar
1. søndag i fasten

Søndag d. 4. marts
2. søndag i fasten

Søndag d. 11. marts
3. søndag i fasten

Søndag d. 18. marts
Midfaste

Søndag d. 25. marts
Marias bebudelses dag

Tirsdag d. 27. marts

Onsdag d. 28. marts

Torsdag d. 29. marts

19.00 Karen Stubkjær
Konfirmandgudstjeneste

10.30 Ole Bjerglund Thomsen
17.00 Ole Bjerglund Thomsen
Spaghettigudstjeneste

10.30 Werner Fischer-Nielsen

10.30 Karen Stubkjær
14.00 Ole Bjerglund Thomsen
Fastelavnsgudstjeneste

19.00 Karen Stubkjær
Ungdomsgudstjeneste

10.30 Werner Fischer-Nielsen

10.30 Ole Bjerglund Thomsen
17.00 Werner Fischer-Nielsen
Spaghettigudstjeneste

10.30 Karen Stubkjær

10.30 Ole Bjerglund Thomsen

10.30 Werner Fischer-Nielsen

10.00 Påske for mindre børn
14.00 Påske for større børn

10.00 Påske for mindre børn
14.00 Påske for større børn
19.00 Karen Stubkjær
Ungdomsgudstjeneste

9.30 Kravlepåske for de helt små

Freerslev:

9.00 Karen Stubkjær
Teestrup:

10.30 Karen Stubkjær

Freerslev

19.00 Werner Fischer-Nielsen
Aftensang

Freerslev

10.30 Ole Bjerglund Thomsen
Familiegudstjeneste

Freerslev

16.00 Karen Stubkjær
4´eren i Freerslev

Freerslev

10.30 Karen Stubkjær

Freerslev

19.00 Ole Bjerglund Thomsen
Aftensang

Freerslev

9.00 Ole Bjerglund Thomsen

Freerslev

16.00 Karen Stubkjær
4´eren i Freerslev

Dato Haslev Freerslev og andre kirker


